
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 2ESO

FUERZAS

Problema 523: Un muelle cuya constante elástica es 120 N/m tiene una longitud de 45 cm cuando 
no se aplica ninguna fuerza sobre él. Calcula:
a) La fuerza que debe ejercerse sobre el muelle para que su longitud sea de 55cm.
b) La longitud del muelle cuando se aplica una fuerza de 70 N.

a) Partimos de la ley de Hooke

F=k (l−l0)=120
N
m
·(0,55m−0,45m)=12N

b) Despejamos la longitud l, en la ley de Hooke:

F=k (l−l0)
  

(l−l0)=
F
k

l=F
k

+l0=
70N

120N /m
+0,45m=1,03m
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